

首届中国领创新赛道路演大赛启动 河南面向全国寻找“未来独角兽”企业

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)6月21日,第一届中国领创新赛道路演大赛启动仪式暨长三角赛区选拔赛在上海举行。

大赛由中国领创新赛道路演大赛组委会、中国领创新赛道路演大会组委会联合主办,由中原独角兽企业总部基地、中原未来独角兽企业发展联盟、河南省数字产业创新中心、郑州市人民政府驻上海联络处多方参与承办。

此次活动以“领创新赛道·寻找独角兽”为主题,吸引全国科创企业踊跃报名参赛,多个城市积极申请赛区赛点。大赛以5G、AI、区块链、新基建、物联网、云计算、大数据、电子信息、网络安全、数字城

市、电子商务、量子技术、移动互联网等以新一代信息技术为代表的前沿技术为主要赛道,面向全国范围内寻找“未来独角兽”企业,面向多个赛道遴选创新领跑冠军,发现极具竞争力的领军企业和人才,从技术创新、模式创新、平台创新、链条创新多维度评估,寻找“未来的独角兽”企业。大赛设长三角、珠三角、京津冀、中原赛区、其他城市等赛区,各赛区入围企业将参加全国总决赛。

省工信厅相关负责人分析说,在“后疫情”时代,数字经济逆势而上,孕育出一系列新业态、新产业、新模式、新技术,催生一大批创新型

企业。举办此次活动旨在瞄准创新赛道,寻找创新型独角兽企业,激发创新活力,起到引领示范带动作用,助推数字经济高质量发展。

长三角(上海)选拔赛通过企业路演、专家评审、精准对接、交流座谈、企业考察等流程和形式,经过综合评定和评估,最终将评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖6名、优胜奖4名,三等奖以上奖项9家企业直接入围参加全国总决赛,大赛主办方将与政府、投资机构等全面合作,全方位为参赛企业在政策、市场、融资、品牌推广等方面提供服务。

据悉,此次活动将持续至12月中旬,中原赛区活动将于近期在郑州启动。

找工作? 周六专场招聘会等您前来

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)根据《中国·河南招才引智创新发展大会郑州市总体方案》要求,6月26日上午,郑州市2021年招才引智产业人才招聘月小微企业人才招聘专场会在郑州市人才大厦三楼招聘大厅举行。本次活动由郑州市中小企业服务中心、郑州市人才交流服务中心主办,郑州市人才市场承办。

本次活动采取线下招聘形式举行,届时有钻石精密、经纬电力、花花牛、中岳机电等70家企业参会,提供岗位336个,拟招聘1420人,涵盖网络安全、计算机软件、机械制造、电气自动化、食品医药、会计、行政管理等多个领域,诚邀有求职意向的应届高校毕业生积极参与。

河南省10家企业上榜 2020中国冷链物流百强

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)6月22日,记者从省政府获悉,中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会近日发布了“2020年中国冷链物流百强企业”榜单,河南省共有10家企业上榜,较上年增加1家,数量居全国第三。

这10家上榜企业分别是:漯河双汇物流、河南大象物流、河南华鼎供应链、河南汇普物流、漯河翔通物流、河南藏金源仓储、漯河顺安运输、郑州华夏易通物流、漯河金顺物流和漯河恩远物流。

据介绍,2013年以来,中物联冷链委每年组织开展重点冷链物流企业统计调查,根据调查结果评选出全国冷链物流百强企业。评选秉持“三公开”原则,是一项长期公益性活动,评选主要依据为申报企业营业额、冷库数量、冷藏车数量及网点分布等情况,已成为我国冷链物流行业最权威、最受关注的行业大选。

目前,评选已连续开展8年,河南省先后有17家冷链物流企业上榜,其中双汇物流、郑州华夏易通物流、河南大象物流、河南汇普物流连续8年上榜,漯河双汇物流稳居全国前10名。

郑州上调公积金月缴存基数上限

记者昨日从郑州住房公积金管理中心了解到,该中心确定了今年度住房公积金缴存基数和比例,单位缴存基数上限比去年上调了358元,月缴存额上限较去年上调了86元。

据了解,今年度郑州住房公积金缴存时间也是今年7月1日至明年6月30日。此次调整是根据郑州统计部门公布的去年度数据确定的今年度住房公积金月缴存基数和月缴存额上下限。

关于缴存比例,今年度郑州住房公积金缴存比例仍按单位和职工个人各5%~12%。缴存单位可在5%~12%的缴存比例区间内自主确定。

关于灵活就业人员缴存,今年度灵活就业人员住房公积金缴存比

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)“2021年度住房公积金月缴存基数上限为22367元,住房公积金月缴存额上限为5368元。住房公积金月缴存基数下限为1900元,住房公积金月缴存额下限为190元。”



例为20%。今年度灵活就业人员住房公积金月缴存基数上限较去年上调了1174元,月缴存额上限较去年

上调了234元,月缴存基数下限较去年上调了230元,月缴存额下限较去年上调了46元。

前5个月河南企业“走出去”稳健发展

15家企业实施20个境外投资项目

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)记者昨日从省发改委获悉,今年以来,我省企业充分利用国际国内两个市场、两种资源,推动产能、装备、技术“走出去”,不仅有效加速了企业转型升级,也为企业开拓国际市场、推进产业链价值链融入全球化提供了支撑。

数据显示,今年前5个月,经省发改委备案(核准)的境外非金融类投资7.48亿美元,较去年同期增长92.5%,较2019年增长17.7%。共有15家企业实施了20个境外投资项目,超千万美元以上项目9个,超亿美元以上项目3个。具体来看,前5个月我省企业“走出去”呈现以下特点:

先进制造业、高新技术产业境外并购快速增长。前5个月,我省企业发挥产业和技术优势,在半导体设备、隧道装备、医疗设备、工程装备等先进制造业领域开展了6项境外股权并购,合同金额占全省境外投资近三成。郑煤机收购德国索恩格汽车股权,进一步取得在高端汽车零部件全球主导权;安图生物并购芬兰Mobidiag公司股权,获得在分子诊断领域全球竞争优势。

海外供应链、物流服务和商业服务异军突起。我省企业以并购和新设等方式在上述领域共实施了9项境外业务,形成家具、有色金属、农产品等产品全供应链服务项下的境外集采平台。

一批专精特新中小型“走出去”企业持续涌现。一批特色突出,在细分市场具有领先优势的中小企业,借鉴部分国家和地区的先进科技,在当地开展科技研发、人才合作,开启了企业走向国际市场的第一步。百川畅银境外单晶硅双面双玻组件、磐泰公司境外新型建材等项目通过在境外设立研发机构,推进高端技术产业化,快速进入所在行业的价值链高端。同时,我省“走出去”企业不仅促进了科技创新成果向东道国转移,也有效改善了东道国基础设施、居民住房条件。截至5月底,我省“走出去”企业30强共吸纳当地从业人员2.1万余人,间接为当地创造就业岗位超过5万个,也带动了省内关联企业设备出口较快增长。